

青岛有望自建食盐厂

改变目前市场食盐全部来自潍坊和泰安的现状

本报5月9日讯(记者 孟艳) 条件成熟后,青岛或将再建食盐厂,市民能吃上本地盐。9日,青岛市盐务局党委书记、局长纪家栋做客政务网解答网友问题。

有网友提出,青岛虽然靠海,但是青岛目前吃的都是外地出的食盐,希望青岛地区能够恢复对食盐的生产。纪家栋介绍,目前,根据

国家结构调整的要求,青岛建设食盐生产厂的条件尚不具备,随着蓝色经济区建设试点工作的开展,海水淡化一体化循环经济项目的推进,条件成熟可以报批建设食盐生产定点厂。据悉,目前青岛不生产食盐,只有分装企业,青岛市的食用盐全部由国家各级发改委,盐务主管部门统一计划调拨,

青岛市场上的食盐是潍坊海盐和泰安井矿盐,两种食盐各半。海里面晒的盐,青岛市产十万吨,但都是工业盐。

针对日前其他省市出现的农药废渣盐,纪家栋介绍,事件发生以后,盐务局立即开展了拉网式市场排查工作,未发现涉及“海天盐化”的公司或“农药废

渣盐”的涉盐违法案件,未发现“农药废渣盐”流入青岛食盐市场,市民可以放心食用。

有网友咨询,目前市场上出售的低钠食盐是不是将钠元素含量降到最低。纪家栋称,低钠食盐不是将钠元素含量降到了最低。按国标2019—2005氯化钠含量为70±10克每100克。

近日,青岛市盐务局开展“健康青岛”活动,推广绿色盐和低钠盐,市场上流通的多品种盐主要有以下几种:400g海藻碘盐2.2元/袋;400g绿色海藻碘盐2.40元/袋;500g低钠盐2.90元/袋。绿色盐和低钠盐由于增加了一定的科技和营养含量,其价格也是经省、市物价部门审定的。

另外,青岛市新旧碘标过渡期为18个月,到2013年9月15日,全市市场销售各类小包装食盐全部使用新碘标包装,按新标准标注碘含量并加印“健康山东”标志,在此之前,新旧包装可以并存。目前盐务局已分装生产了新碘标小包装食盐,正在投放市场。

棒球进幼儿园

9日,在市南区教育第五幼儿园,孩子们正在学习打软式棒球。当日,市南区教育第五幼儿园举行幼小衔接活动,小学的老师来到幼儿园,让大班的孩子们提前体验了一下软式棒球。

本报记者 杨宁 摄影报道



张村河五孔暗渠修复 将增设过河排污管道

本报5月9日讯(记者 杨林) 位于张村河中的五孔暗渠管网破坏,污水直接排入管道。9日,记者了解到,五孔暗渠内的管网已经修复,新建了古力井。但由于过河管道排污能力不足,仍有少量污水流进张村河,工作人员计划再增设一条过河排污管道。

据了解,中韩五孔暗渠位于海尔路、长沙路交汇处,原来涵洞内的污水被河边石墙隔住引进市政管网。去年城投集团在建设胶州湾大桥时,将石墙拆除,生活污水直接排入了张村河,破坏了周边的环境。去年,多个部门联合将破坏的管网修复,不仅疏通了270米的管道,还新建了10个古力井。暗渠内所有污水已接入张村河南岸管网,张村河水质有明显改善,但由于附近生活污水排入等原因,氨氮仍未达标。

为此,崂山环保分局已经建议青岛市环保局尽快协调相关部门打通劲松七路污水管网,实现雨污分流,避免污水冒溢,并尽快实施308国道桥上过河工程。为解决五孔暗渠排污能力不足的问题,多部门决定,再修一条过河排污管道,工程在4月就已开始,预计今年夏天可以完工。

哪儿凉快哪儿呆着去

气温走高,亲水游升温

本报5月9日讯(记者 孟艳) 随着全国各地高温频出,“哪儿凉快哪儿呆着去”这句原本并不受人待见的口头禅,摇身变成出游热点。记者从青岛多家旅行社获悉,不少城市今年入夏时间较常年偏早,亲水线、海滨游、漂流线随温度陡升而迅速升温。

9日,记者从多家旅行社获悉,本周以来,更多的市民咨询预订选择了含亲水景区的线路方向,山水类出游方向迎来了小高峰。崂山、蒙山、地下大峡谷等位居5月以来青岛地区预订增长排行榜前列。此外,一些亲水类主题乐园也受到了欢迎,如北京欢乐谷、青岛海昌极地海洋世界等适合全家亲子游的景点项目本周咨询量也有一定比例上涨。出游价格上,5月亲水游线路与往年相比,变化不大。受天气炎热、暑期旺季到来等多重因素影响,预计6月以后,亲水游线路将出现10%左右的涨幅空间。

目前,青岛地区到威海、蓬莱阁、刘公岛等滨海城市的常规跟团游报价在200元—300元不等,以2日游行程居多。记者了解到,往年5月下旬漂流线路才会逐步升温,7—9月进入漂流旺季,而今年因天气原因,不少景区提早“开漂”并推出了多条特价线路吸引年轻游客出游,吸引了不少漂流爱好者报名前往。青岛周边可选的漂流景区有临沂大峡谷等景点,在漂流线路设计上,与往年相比也略有不同,不少线路将漂流与周边的生态景区、自然景观等项目相结合,使得线路内涵更丰富,游客选择性更多。

业内人士称,亲水游线路在行程选择上多以周末1日游,2日游为主,亲子游、自驾游的比例较往年占比上升明显。

世园会迎来澳门展区

目前,124个展园半数已敲定

本报5月9日讯(见习记者 程凌润 通讯员 周靖康) 9日,澳门特别行政区民政总署正式向2014年青岛世园会执委会递交参展回执单,确认参加2014年青岛世界园艺博览会。这标志着青岛世园会的124个展园已经正式敲定了一半。

9日上午,澳门特别行政区园林绿化部部长潘永华一行访问了2014年青岛世园会执委会,并实地参观了澳门

展区。他表示,澳门民政总署园林绿化部将按照青岛世园会“展园绿地率≥70%”、“建筑高度≤9米”、“建筑后退红线为3米”的规划要求进行展园的设计工作,并将把具有澳门特色的园林园艺作品和适宜生长的植物花卉带到青岛世园会,展示澳门文化特色。

据2014世园会执委会工作人员介绍,本届世园会设立了中华园、国际园、绿业园三大展区,共有124个展园,截

至目前,已经敲定60多个展园的参展方。其中,湖北、江苏、广西、河北、河南、宁夏、上海已回函确认参展,除日照和德州之外,山东省内已有14个城市回函确认参展,淄博、烟台、泰安等7个城市已经来青岛对接并确认了展园位置。除澳门特别行政区已经书面确认之外,香港特区将于新特首上任后尽快确认参展,台北世界贸易中心青岛代表处已来世园会考察,并表达

了参展意向。

此外,境外已有国际竹藤组织、尼泊尔、泰国芭堤雅市、法国布雷斯特市、德国曼海姆市、俄罗斯彼得堡市、法国卢瓦尔大区、中南美洲联合展园、意大利米兰“空中森林”等23家国家机构,国际组织、友好城市确认参展,其中国际竹藤组织、巴基斯坦、吉尔吉斯斯坦、尼泊尔、缅甸、日本产业园6家已提交概念设计方案。

管理人员考勤不按规定来

八家建企被通报扣分

本报5月9日讯(记者 宋珊珊) 9日,市建管局公布《关于对未实行管理人员考勤考核制度的建筑施工和监理企业的通报》,8家建筑施工和监理企业被通报,并被处以扣2分的处罚。其中涉及中海、绿城等开发企业的房产项目。

据了解,青岛市城乡建设委员会建筑工程管理局根据《关于对建筑施工工程施工监理企业部分管理人员实行考勤考核管理的通知》和《关于进一步加强建筑施工、监理企业管理人员考勤考核管理工作的通知》、《关于对未实行管理人员考勤考核制度的建筑施工和监理企业进行核实的通知》等规定,要求未开展考勤考核工作及未在网上报送管理人员信息,或上报的考勤人员信息不全的建筑业企业于4月13日前将未进行考核原因书面报至市城乡建设委建管局建筑队伍管理处,但仍有部分企业未按规定上报未及时考勤原因,按相关规定对上述企业扣除市场主体管理考核分数2分。

附:未实行管理人员考勤考核制度的企业名单

工程名称	施工(监理)单位
绿城理想之城商品房二三期E地	青岛明珠建设监理有限公司
中海玫瑰庭园	青岛方圆建设监理有限公司
青岛毅龙针织制衣项目	青岛恒源建设监理有限公司
青啤物流	青岛越洋工程咨询有限公司
浮山后三区托幼、中学、市场	青岛高科园辉达建筑安装有限公司
小港湾商住项目1B区	上海同济工程项目管理咨询有限
青岛技术职业学校服务外包实训基地	青岛明珠建设监理有限公司
青岛工商局奥帆赛配套置换项目	青岛方圆建设监理投资管理有限公司
三江学校改造	青岛市政监理咨询有限公司
大学路小学改造项目	青岛市政监理咨询有限公司
橡胶慧谷综合楼	青岛方圆建设监理有限公司
保利花园四期1-3号	山东琴岗工程建设监理有限责任公司